

昨天,14万元爱心捐款圆了400名贫困学子回家梦

“爸爸妈妈,我们很快就回家了”

昨天,雪花继续伴随寒风起舞,南京的温度降到了-4℃,可南京中医药大学贫困学子张凯歌却说:“这是一个充满爱心和温情的冬天。”

在刺骨的寒风中,快报“钟晓敏爱心工作室”、江苏都市网、中国电信“我的e家”、南京古南都集团以及广大热心读者伸出了热情无私的双手,将一股股暖流送入了贫困大学生的心中。我们通过亲手转交、学校代交、银行汇款等多种方式将14万元爱心捐款,发放到了200名江苏省内、200名江苏省外贫困学子手中,让孩子们可以买张车票回家过年。

远在千里之外的父母,你们放心,再过几天,孩子们就会回到你们身边……

在此我们向中国电信、南京古南都集团以及社会各界爱心人士道一声谢谢。

实习生 李胜华 快报记者 刘晓满 黄卓琳 赵丹丹 钟晓敏



受助学子挥笔写下真情话语送给了中国电信江苏分公司和南京古南都集团。图为中国电信江苏分公司总经理高国庆(图左二)正在接收学子们送上的书法作品。

快报记者 唐伟超 摄

爱心捐助

两家企业 捐出10万元路费

昨天上午,现代快报大楼温暖如春。南京古南都集团和23位贫困学子相聚一堂,举行了“助贫困学子回家过年”活动捐款仪式。

南京古南都集团想得非常周到,工作人员事先准备好了23个喜庆的大红包,里面分别装了学子们回家的路费。

“好好回家过年!”每发放一份路费,南京古南都集团人力资源部总监张鲁桂都会嘱咐一句。“谢谢,谢谢!”每一位同学接过路费时,都会不停道谢。

南师大贫困学子隋姗姗抽出复习考试的时间,亲手画了一幅牡丹图,活动中她把画送给了古南都集团,她说仅以此画表达自己的谢意。古南都集团的张鲁桂拿着画,感动地说:“这是学生们的深情厚谊,回去就把画裱起来,挂在公司里。”

下午,中国电信大楼同样暖意融融。中国电信江苏分公司总经理高国庆亲自将5万元现金,捐赠给贫困学子代表。“你们要努力学习,一时的困难不算什么。”高国庆鼓励孩子们。

“我从小就喜爱书法,来之前就写了一幅作品,赠送给中国电信。”张凯歌抹着眼泪,亮出了自己的作品:“爱没有距离,家就在身边。”这是中国电信我的e家一句广告语,我特别喜欢这句话。”张凯歌深深鞠了一躬,说这句广告语也说出了中国电信对贫困学子的关怀。

除了发放路费,昨天我们还给每一位贫困学子准备了一份大礼包,内有南京特产盐水鸭,有红枣、莲子等滋补品,还有方便面、旺旺等食品,特产和滋补品是给孩子们带回家孝敬父母的,方便面、旺旺等食品是给孩子们走在路上吃的,我们就担心孩子们在路上舍不得吃喝。

昨天,我们除了当场给23名贫困学子发放路费,还通过南京大学、南京邮电大学、南京航空航天大学等大学团委,以及银行汇款等多种形式,将其他爱心捐款转交到了400名学生手中。其中江苏省外的有200名,我们按照每位同学500元标准发放,江苏省内的有200名,我们按照每位同学200元标准发放。

感动现场

爱的暖流感动了这个冬天

他们的感谢信令人落泪

拿到捐款的贫困学子,对热心企业都充满了感激之情。南京中医药大学韩慧告诉大家,父母老来得女,从小对她就很疼爱。可她在10岁的时候,父亲因病离她而去了,只留下她和妈妈相依为命。“这些年,生活很困难,我一直咬牙挺着。”韩慧说着,声音哽咽了起来,“现在有这么多好心人关心我,我觉得很幸福。”

对于热心人的帮助,贵州的陈波深深地鞠了一躬。“是你们让我们这些远离家乡和父母的贫困大学生在这个寒冷的冬天感受到了一种异常的温暖。”还有很多同学都带来了感谢信。记者摘抄两封如下。

第一封信

亲爱的中国电信我的e家、南京古南都集团、快报“钟晓敏爱心工作室”及所有好心的叔叔阿姨们:

谢谢你们对我的关心和帮助,让我可以不用留在异乡,能回家和家人团聚,共度春节。

我叫赵燕,来自云南丽江,现在是南京航空航天大学的一名学生,我的父母都是农民。因为长期的劳累都患病在身,无法进行重体力劳动。他们把希望寄托在我的身上,希望我能走出农村。

第一次离家这么远,第一次坐50多个小时的火车来到南京上大学。在假期来临的时候,考虑到路费昂贵,我本打算不回家过年了。当得知你们给予我资助,让我不用为路费发愁时,我感到了这个冬天里温暖的气息。我不知道说什么能表达我对你们的感激,只能真诚地说声“谢谢”!

谢谢你们对我的关心和帮助,我将在以后更加勤奋地学习,以这样的方式来报答所有关心我的人。将来我也会尽我的所能将这份爱传承下去。

赵燕

第二封信

尊敬的现代快报、江苏都市网、中国电信、南京古南都集团的各位领导,各位社会爱心人士:

首先,请允许我向你们深深地鞠个躬,说一声:谢谢!在你们的热心帮助下,我们这些远离家乡和父母的贫困大学生们在这个寒冷的冬天感受到了一种异常的温暖。

我是南京中医药大学的一名贫困学子,和很多贫困大学生们一样,每当在年末即将回家的时候,就开始为回家的路费发愁,今年也不例外。正当我焦急发愁,四处寻找打工机会赚取路费回家时,我意外地接到了现代快报的记者钟晓敏姐姐打来的电话,她专程赶到学校了解我的情况,经过交谈后,我才得知,是团省委将我们这些贫困大学生的信息提供给快报,希望通过快报来寻求社会对我们这些贫困大学生的帮助,我心中异常激动和感动,一股热泪涌上眼眶。我感动着,我温暖着……最后,再一次感谢大家对我们广大贫困大学生的关怀和帮助。

张凯歌

场外真情

热心读者 送来温暖毛衣

“请问今天的见面会 有女学生吗,我买了四件 毛衣、两条裤子,想送给 她们。”昨天,见面会外,家住江宁的沈女士赶到快报,送来了一份心意。

她告诉记者,看到快报近日关于贫困学生的报道后,她心里很不是滋味。得知这些学生已经有好心人资助了他们过年回家的往返车票费用,沈女士也想献一份爱心——捐出自己新买的四件毛衣、两条裤子。

“这些衣裤是我前几天给在澳大利亚上学的女儿买的,她年龄和这些女大学生们差不多。”沈女士说,女儿因为功课紧张,临时取消了回国的行程。母爱不能传达给自己远在澳洲的女儿,她便想到了这些贫困学生。“我想把这几件衣裤送给今天来的女大学生们。让她穿着新衣服回家欢欢喜喜过个团圆年。”

“我已经记不得有多长时间没买衣服了。”接过毛衣,南航的赵燕不好意思地解释。因为唯一的一件大衣已经洗了,昨天,赵燕穿了一件薄毛线衣套了件单薄的校服就过来了。因为冷,她冻得直哆嗦。

赵燕说,因为经济拮据,她一年四季都穿着校服。“女孩子哪有不爱美的,可我不能给家里增加负担。”

在记者的再三劝说下,赵燕收下两件毛衣。新毛衣很合身,穿着也很暖和,赵燕很高兴,她央求记者把送衣服阿姨的电话给她,她想在电话里谢谢她。“以前总说南京比我们云南冷。但现在我觉得,南京的冬天很温暖。我不知道说什么能表达我的心情。我只能真诚地说一声谢谢。”

电信“春e满堂” 三重大礼 真情回馈消费者

快报讯(通讯员 吴昊 记者 钟晓敏) 昨天,中国电信江苏公司在南京举办“我的e家”周年庆典发布会,庆祝“我的e家”推出一周年,也向全江苏省用户宣布“春e满堂”系列回馈活动正式启动。

“我的e家”是囊括中国电信固定电话、小灵通、宽带上网等重要产品及其优惠资费的家庭客户品牌。本次“春e满堂”分为三个篇章,从亲情生活、品质尊享、贴心服务三个方面为全省用户带来了新年的祝福。

亲情生活部分主要包括,我的e家带你回家,即“我的e家”与现代快报“钟晓敏爱心工作室”、江苏都市网、团省委联手发起“助贫困学子回家过年”活动,为贫困学子筹集回家路费。目前已收到社会各界捐款14万元,可让200多位贫困学子享受到家的温情。亲情生活部分还包括11808国内IP长话费全免。大年初一晚7点至第二天早晨7点,“我的e家”客户用11808长话优惠热线拨打国内内地长途,IP长话费全免,即长话费每分钟只要1毛钱。此外,2月29日之前,“我的e家”客户可享受百事通特惠价、年货送到家的服务,还能在特惠价的基础上再享受9折优惠。

品质尊享包括推出新产品e8-2,让“我的e家”客户体验高达独享4M的高速率家庭宽带上网,并享受赠送一定时长的无线宽带上网。为e家新老客户提供更多的通信功能和应用,如推出e家铃音盒,为客户自动更换铃音,省钱省心,“我的e家”固定电话客户可以长期免费享受。对“我的e家”客户推出免费家庭邮箱功能,为家庭客户提供各类电子账单,积分兑换信息,以及多种生活信息等。此外,“我的e家”客户可以无线宽带,尽享自由上网。从1月20日至5月31日,中国电信江苏公司将对我省新老e8客户,全部开放无线宽带上网免费体验活动,只须通过拨打10000号或至营业厅开通无线宽带上网账号,就可免费体验WLAN无线宽带上网。

贴心服务主要包括安全方便的上网环境,所有e8客户均可免费拥有“星空杀毒”电脑安全卫士,轻松实现电脑病毒防护。享受转键、专席、专区等优质服务。提供积分回馈和客户卡服务。

本月,中国电信江苏公司又推出了“我的e家”百事通客户服务,活动期间,申领客户卡还可以获赠奖励积分,餐饮抵用券以及电子充值卡等三重好礼。

全国十大爱心记者

钟晓敏 爱心工作室

——之“助贫困学子回家过年”爱心热线: 13770596060

中国电信

我的e家

爱没有距离 家就在身边

古南都集团

NANJING GRAND GROUP

品质创造 舒适生活

爱心账号: 华夏银行南京汉中支行 钟晓敏 4140 2020 0101 0194 4740

汇款地址: 南京新街口东宇大厦21楼现代快报 钟晓敏